Сообщение о проведении независимой экспертизы проекта решения Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края

Сообщение о проведении независимой экспертизы проекта решения Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Положение об отдельных вопросах муниципальной службы в Новоалександровском городском округе Ставропольского края, утвержденное решением Совета депутатов Новоалександровского городского округа Ставропольского края от 24 октября 2017 года № 4/27».
Данный проект решения размещен на официальном портале Новоалександровского городского округа Ставропольского края в разделе: «Главная /Документы/ Проекты нормативных правовых актов» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Независимая экспертиза проекта решения проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
Предметом независимой экспертизы проекта решения является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта решения.
Оценки и заключения независимой экспертизы проекта решения направляются в адрес разработчика проекта – отдела по противодействию коррупции, муниципальной службы, работы с кадрами и наград администрации Новоалександровского городского округа Ставропольского края.
Почтовый адрес: 356000, Ставропольский край, г. Новоалександровск, ул. Гагарина, 315.
Срок проведения независимой экспертизы: с 08 сентября 2023 г. по 14 сентября 2023 г.
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